

RAPORT DE ACTIVITATE

2011

Subsemnatul Mercea Pavel, consilier local din luna iunie 2008 pe lista PSD Oradea, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Oradea, prezint raportul de activitate pe perioada ianuarie – decembrie 2011, raport de activitate care este întocmit conform prevederilor Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Oradea.

Forma de activitate:

- A.
- În plenum Consiliului Local al Municipiului Oradea
 - Comisia de Urbanism al Consiliului Local
 - Comisia de Vânzare prin Licitație a Terenurilor Proprietate Privată a Primăriei Oradea
 - Comisia de Evaluare a Bunurilor Aparținând Domeniului Public
 - Comisia de Ordine Publică
 - Membru în Consiliul Director al Fundației de Protejare a Monumentelor Istorice din Județul Bihor
 - Membru în Consiliul de Administrație a Liceului Sportiv Oradea

Proiecte de activitate inițiate și susținute:

Activitatea cea mai importantă am desfășurat-o în Comisia de Urbanism, unde în urma intervențiilor mele au fost lămurite foarte multe proiecte de hotărâri, nemaifiind cazul intervenției în plen, concret p.v. al Comisiei de Urbanism.

Comitetul director al „Fundației de Protejare a Monumentelor Istorice” gestionează excelent probleme specifice fundațiilor, aducându-mi și subsemnatul un aport important în acest sens.

În cadrul Comisiei de Ordine Publică am avut intervenții și propuneri concrete apreciate și gestionate în special de Poliția Locală.

Am făcut propuneri pentru funcționarea Poliției Locale care astăzi sunt menționate în Regulamentul de funcționare a acestei instituții.

Participarea mea în calitate de membru sau membru supleant la celelalte comisii la întâlnirile unde am fost invitat o socotesc mulțumitoare. Ex.: Comisia de Vânzări terenuri A.I.O. Terenuri.

Am inițiat împreună cu consilierii locali PSD proiect de hotărâre privind modificare și completare HCL 448 / 2010 privind aprobarea Regulamentului de atribuire, licitație a locurilor de parcare în parcările de domiciliu ale Municipiului Oradea.

Activitatea mea în plenum Consiliului Local a fost modestă, mai exact am avut intervenții la proiectele de hotărâre pe care le stăpâneam, în unele cazuri reușind să-mi impun punctul de vedere.

B. ÎNTÂLNIRI CU CETĂȚENII

În întâlnirile pe care le-am avut cu asociațiile de proprietari mi s-au prezentat necesitatea amenajării de spații verzi, lipsa locurilor de joacă pentru copii precum și

dezinteresul Primăriei Oradea de a întreține și menține curate puținele locuri de joacă pentru copii și spațiile verzi.

O altă problemă ridicată de asociațiile de proprietari a fost necesitatea reabilitării blocurilor precum și neputința asociațiilor de proprietari de a realiza această reabilitare a blocurilor fără o susținere din partea Primăriei Oradea.

Cetățenii si-au exprimat nemulțumirea și cu privire la locurile de parcare(parcările de domiciliu) în ceea ce privește modul de repartizare, precum și nemulțumirea unora care au avut garaj pe locul unde s-a amenajat locuri de parcare, la momentul demolării lor având promisiunea din partea primarului(personal) că vor beneficia de loc de parcare gratuit timp de 5 ani, iar când au fost repartizate locurile de parcare această promisiune a fost uitată.

Am participat la conferință de presă, interviuri radio, TV pe diverse teme legate de problemele cetățenilor Municipiului Oradea.

Am avut întâlniri cu cetățenii, care au fost organizate la sediu PSD, întâlniri în care cetățenii si-au prezentat doleanțele în ceea ce privește prestarea unor servicii de către unitățile care sunt sub administrația Primăriei Oradea(OTL) și probleme personale.

De asemenea, foarte multe asociații de proprietari solicită extinderea rețelei de energie electrică în curtea blocurilor precum și toaletarea pomilor.

18/01/2012